



№49 (1044)  
5 декабря 2018 год

**СРОЧНО!!! ЖИТЕЛЯМ г. ИРБИТ!**

**ТОЛЬКО 12 ДЕКАБРЯ**

**МЕХОВАЯ  
ЯРМАРКА №1**



ОТ ВЕДУЩИХ  
ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ  
РОССИИ!!!  
**СКИДКИ ДО 50%!!!**

Сдай старую шубу  
и получи СКИДКУ до 15 т.р.  
на новую!!!

Кредит от 0-36 мес.,  
первонач. взнос 0 руб.,  
нужен только паспорт!

Рассрочка  
6-12  
месяцев

м-н «ОМИКС»,  
ул. Советская, д. 54

ООО «Звонит А.А.» ОФП Банк Лицензия №2766 от 27.11.2014 г.

**ОБЩЕРОССИЙСКИЙ  
ДЕНЬ ПРИЕМА  
ГРАЖДАН 12 ДЕКАБРЯ**

В соответствии с поручением президента Российской Федерации ежегодно проводится общероссийский день приема граждан.

С 12.00 до 20.00 по местному времени проводится личный прием заявителей, пришедших в соответствующие приемные президента РФ, государственные органы или органы местного самоуправления. Уполномоченные лица данных органов обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

Предварительная запись заявителей на личный прием в администрации МО город Ирбит в общероссийский день приема граждан осуществляется по телефону: (34355) 6-31-72 с 8.30 до 12.00 и 13.00 до 16.30 местного времени с понедельника по четверг и с 8.30 до 12.00 и 13.00 до 15.30 в пятницу.

12 декабря 2018 года личный прием граждан в администрации МО город Ирбит будет проходить по адресу: город Ирбит, улица Революции, 16, кабинет 34.

Прием будет проводиться по вопросам, входящим в компетенцию главы МО город Ирбит и администрации МО город Ирбит.

Информация об адресах проведения 12 декабря 2018 года приема заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет.

ТЕМА

## КАЖДЫЙ ПЯТЫЙ — В ЗОНЕ ЖЕСТКОЙ ЭКОНОМИИ

Большинство граждан России вынуждены экономить, а 22% населения живут в бедности и могут позволить себе только минимальный набор самых простых продуктов, выяснили эксперты РАНХиГС.

Эксперты РАНХиГС представили анализ потребительского благополучия россиян на основании данных мониторинга социального самочувствия населения. Практически все граждане России сегодня вынуждены экономить, рассказал старший научный сотрудник Института социального анализа РАНХиГС и один из авторов мониторинга Дмитрий Логинов.



РАНХиГС представил анализ потребительского благополучия россиян

### Четыре зоны потребления

По результатам социологического опроса, проведенного в октябре 2018 года, эксперты разделили население России на четыре группы по критерию потребительского благополучия:

- \* зона комфорта;
- \* зона возможных изменений;
- \* зона риска;
- \* зона бедности.

В зоне бедности находятся 22% участников опроса, то есть их доходы не позволяют приобретать товары сверх минимально необходимого набора базовых продуктов питания. «Значительная часть людей в зоне бедности вынуждены выбирать — купить минимальный набор самых простых продуктов (например, картофель, морковь, хлеб) или купить самые дешевые, но необходимые лекарства», — сказал Логинов.

В зоне потребительского риска оказались 35,6% респондентов, их текущие доходы позволяют иметь нормальное питание и покупать повседневную одежду, но приобретение предметов длительного пользования (к таким товарам относятся, к примеру, мебель, компьютер, холодильник, смартфон) вызывает крайние сложности, а перспективы повышения материального статуса при этом отсутствуют. Срок использования товаров длительного пользования объективно ограничен,

рано или поздно они приходят в негодность, а это означает, что люди будут вынуждены начать экономить на еде или взять кредит, отметил Логинов.

Самая нестабильная группа — это зона возможных изменений. В нее попали граждане, которые затруднились оценить свои потребительские возможности в следующем году. Например, для части респондентов в этой группе покупки предметов длительного пользования в настоящее время вызывает сложности, но они ожидают повышения уровня материальной обеспеченности, для других же есть возможность приобрести товары длительного пользования, но они предполагают, что их материальное положение ухудшится в ближайшем будущем.

В зоне потребительского комфорта находятся только 28,3% россиян — столько респондентов сообщили, что могут позволить себе приобрести товары длительного пользования и не опасаются снижения уровня жизни в ближайшем будущем.

### Что говорит официальная статистика

Реальные доходы россиян снижались в августе и сентябре 2018 года (на 0,9 и 2,5%к соответствующим

периодам прошлого года), однако в октябре, по последним данным Росстата, увеличились на 1,4%.

В третьем квартале 2018 года изменение доходов населения, зарплат и пенсий в реальном выражении составило соответственно 0, 7,2 и 0,4% относительно того же квартала прошлого года. Разрыв в росте доходов и зарплат, по мнению экспертов РАНХиГС, связан со снижением в реальном выражении объема доходов от предпринимательской деятельности и собственности, а также с увеличением в структуре денежных доходов доли социальных выплат, что связано, в том числе, с ростом доли лиц старше трудоспособного возраста, получающих пенсию, и уменьшением доли работников трудоспособного возраста.

Численность россиян, живущих за чертой бедности, по итогам 2017 года составила 19,3 млн человек, или 13,2% населения. Майский президентский указ 2018 года поставил перед правительством задачу добиться двукратного снижения бедности к 2024 году. Вице-премьер Татьяна Голикова говорила, что действующие меры пока не дают возможности добиться сокращения числа бедных в два раза, поэтому в 2019 году социальный блок правительства представит дополнительные меры по поддержке граждан.

Окончание на стр. 2



ДАТА	СРЕДА	5.12.2018	ЧЕТВЕРГ	6.12.2018	ПЯТНИЦА	7.12.2018	СУББОТА	8.12.2018	ВОСКРЕСЕНЬЕ	9.12.2018	ПОНЕДЕЛЬНИК	10.12.2018	ВТОРНИК	11.12.2018
Температура, С, ночь	Температура, С, день	-8	-6	-10	-6	-11	-8	-13	-10	-12	-8	-10	-8	-15
Облачность	Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Атмосферное давление	Направление, скорость ветра, м/с	770	Ю↑ 1 м/с	766	Ю↑ 1 м/с	764	Ю↑ 2 м/с	762	ЮВ↘ 2 м/с	761	ЮВ↘ 1 м/с	762	СВ↘ 1 м/с	765

## КАЖДЫЙ ПЯТЫЙ — В ЗОНЕ ЖЕСТКОЙ ЭКОНОМИИ

Окончание. Начало на стр. 1

**Спрос частично восстановлен**

С 2017 года в массовом сознании макроэкономическая ситуация воспринимается как стабильная, и доля респондентов, не опасющихся неблагоприятного внешнего воздействия на личное благополучие, возросла. Негативное влияние экономического кризиса в октябре 2018 года ощутили на 4,5% респондентов меньше, чем в октябре 2015 года, а неуязвимыми для негативных явлений в экономике считают себя на 13,2% респондентов больше, следует из мониторинга.

Рост оптимизма в оценке влияния экономики на положение домохозяйств способствовал тому, что потребительские стратегии россиян усложнились. Если в 2015–2016 годах режим экономии был главной стратегией для всех групп населения, то в настоящее время эксперты отмечают «расширение потребительской активности относительно обеспеченных групп, стремящихся преодолеть психологический и бытовой дискомфорт, вызванный предшествующим снижением потребления».

Однако потребительский спрос восстановился лишь частично, отмети-

ли авторы мониторинга. Массовый потребитель по-прежнему является очень чувствительным к цене приобретаемых товаров и услуг. Потребительская активность, определяющая уровень и качество жизни россиян, далека от докризисного периода. «Важная проблема состоит в том, что ближайших явных путей выхода в зону потребительского комфорта для большинства населения пока не просматривается», — сказал Логинов.

**Рекорды потребительского кредитования**

Адаптация к новой экономической реальности во время кризиса потребовала активизации всех имеющихся ресурсов. «На фоне истощения индивидуального и внутрисемейного «запаса прочности», дополненного сокращением социального капитала, в последнее время фиксируются рекордные объемы потребительского кредитования», — отметили авторы мониторинга.

Доля денежных доходов, направленных на сбережения, в январе—сентябре 2018 года, по данным Росстата, составила 4,2% и стала минимальной с 2004 года. Снижение возможности сберегать обусловлено, в

том числе, растущей необходимостью платить по кредитам физических лиц.

Более пятой части граждан (21,7%) испытывают трудности с возвратом полученных кредитов или опасаются возникновения таких сложностей в ближайшем будущем, следует из данных мониторинга за октябрь 2018 года. При этом в октябре 2015 года о таких затруднениях говорили 15,7% респондентов.

Значимой проблемой остается и то, что даже при возможности оплачивать услуги, воспринимаемые как необходимые (поступление в вуз, лечение заболеваний в их острой фазе), большая часть населения по-прежнему не может оплатить переквалификацию, дополнительное образование, скрининг здоровья, активный отпуск и т.п. «Возможности накопления ресурсов развития, обновления человеческого потенциала, выхода на желаемые стандарты стиля жизни являются существенно более дефицитными и не доступны значительной части респондентов, даже включенных в зону потребительского комфорта», — заключили эксперты.

Аркадий Богданов

## ЮНОШЕСКИЙ ЧЕМПИОНАТ ПО ПСП



В манеже «Специализированной пожарно-спасательной части ФПС по Свердловской области» состоялся VIII юношеский Чемпионат Свердловской области в честь памяти начальника Управления пожарной охраны Свердловской области Б.Ф. Мокроусова. Более сотни юных спортсменов, среди которых не только юноши, но и девушки, вышли на старт состязаться в преодолении полосы препятствий и подъеме по штурмовой лестнице в окно учебной башни. Всего в чемпионате приняли участие 22 молодежные команды со всей Свердловской области — победители отборочных соревнований.

Первой захватывающей дисциплиной соревнований стал подъем по штурмовой лестнице в окно учебной башни. Девушки, наравне с юношами, с азартом и невероятной ловкостью за считанные секунды взбирались на башню.

Преодоление полосы препятствиями — очень зрелищный этап областного чемпионата. На дистанцию юноши и девушки выходят вместе, где для спортсменок сделано лишь одно послабление — в отличие от юношей на старте дистанции они преодолевают метровый

барьер, а не двухметровый забор.

В общекомандном зачете в группе «А» (среди спортсменов) победителями Чемпионата стала сборная г. Екатеринбурга. В группе «Б» золото впервые завоевала команда Чкаловского района г. Екатеринбурга. Команда из г. Ирбита остановилась в шаге от пьедестала, но спортсмены не расстраиваются, на соревнованиях они получили нужный опыт и готовы на следующих стартах претендовать на более высокие места.

Поздравление участ-

ников прошло в торжественной обстановке. Победители и призеры были награждены дипломами, кубками, медалями и подарочными сертификатами в спортивный магазин, предоставленными Свердловским областным отделением ВДПО. От Министерства общественной безопасности Свердловской области всем наставникам команд были вручены благодарственные письма за активную работу и хорошую физическую подготовку спортсменов. Всем ребятам пожелали удачи в спорте и новых побед!



29 ноября в Ирбите в МАОУ ДО «Центр детского творчества» прошел конкурс агитбригад в рамках муниципального этапа областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!» среди обучающихся 7 классов общеобразовательных организаций муниципального образования город Ирбит. Перед участниками стояла задача донести до зрителей идею о том, что жить

## ТРЕЗВОСТЬ — ВЫБОР СИЛЬНЫХ!

Трезво - значит трезво мыслить и трезво действовать! Трезвость-выбор сильных! В конкурсе приняло участие 70 школьников. Победителем стала команда школы № 8 под названием «Чемпионы». Второе место поделили команды школ № 8 и № 13. Третье место заняла команда школы № 10. Победители - ученики 8 школы - своим выступлением хотели призвать ирбитчан трезво посмотреть на проблемы нашего города. Выступление было построено в стиле стихов Маяковского. В финале спели песню про город Ирбит. Поздравляем ребят с победой и выражаем благодарность всем участникам этого конкурса!

## МЫ РАСТЕМ ВМЕСТЕ

2018 год - год 100-летия государственной системы дополнительного образования детей в России. 30 ноября в Центре детского творчества в честь праздника состоялось открытие семейного фестиваля «Растём вместе» с участием совета родителей и совета обучающихся и всех родителей воспитанников ЦДТ. Ольга Игоревна Герасимова, методист ЦДТ, поделилась, что целью мероприятия было: «Объединить детей и родителей, получить максимальную отдачу от участников и педагогов».

Семейный фестиваль проходил в виде квеста. Родителей разделили на команды и определили гидов, которые сопровождали участников на восьми этапах. Творческие мастерские находились по всему центру. В фестивале принимали участие все коллективы ЦДТ. Руководители пресс-центра «СТРИЖ» и студия комнатного цветоводства, ландшафтного дизайна объединили свои творческие направления, дали советы родителям, провели интеллектуальные игры. Руководители школы юного музейера и студии лепки из глины «Фиаль» устроили родителям творческую мастерскую, а затем оформили мини-выставку. Цирковая студия «Цирцея» и студия мим клоунады организовали упражнения с обручами и сценку «Канарейка». Руководители коллективов «Амадей», вокально-инструментального ансамбля «Краски» и вокального ансамбля «8-я нота» вживую с родителями исполнили песни Бу-

лата Окуджава «Давайте восклицать» и «Рыбак». Танцевальные коллективы «Грация», «Рандеву», «Комплимент» и «Магия танца» учили мам и пап танцевать индийский и эстрадный танец. Педагоги центра робототехники научили собирать модель волчок. Театральный коллектив «Театроникум» водили хором, выполняли веселые и энергичные движения, гадали на валенке.

У всех участников семейного фестиваля было великолепное настроение. Родителям было интересно посмотреть, чем занимаются в ЦДТ их дети. Увидеть, что творческие и талантливые педагоги однозначно могут правильно обучить их детей, передать свои знания и умения, дать возможность вырасти. Нам было радостно показать, как мы растем от занятия к занятию, от концерта к концерту, от конкурса к конкурсу. И еще здорово, что мы растем вместе!

Екатерина Елохина,  
пресс-центр «СТРИЖ» ЦДТ

## БИБЛИОТЕКИ ГОРОДА ИРБИТА ПРИГЛАШАЮТ

В период праздничных новогодних дней с 15 декабря 2018 г. по 15 января 2019 г. планируется немало мероприятий для детей и взрослых.

Центральная городская библиотека им. Д.Н. Мамина-Сибиряка (ул. Орджоникидзе, 32, тел.: 6-27-51)

— Выставка-праздник «Снежная сказка зимы»

— Выставка-настроение «Новогодние строки...»

— Новогодний квест для детей и взрослых «Зимние волшебники России» (по предварительной записи)

Отдел детского и подросткового чтения Центральной городской библиотеки (ул. Орджоникидзе, 25, тел.: 6-43-52)

— Кукольный спектакль для дошкольников и учащихся 1-4 классов «Как снеговик искал друзей» (по предварительной записи)

— Выставка-экспозиция «Зимушка-зима»

Культурно-досуговый центр семейного чтения (ул. Фрунзе, 49, «Центр молодежи», 2 этаж, тел.: 6-70-84)

— Интеллектуально-игровая программа для учащихся 1-4 классов «Новогодние веселушки» (по предварительной записи)

Центральная детская библиотека (ул. М. Горького, 6, тел.: 6-39-57)

— Игровая программа для 1-4 классов «Новогодняя мозаика» (по предварительной записи)

— Книжная панорама для 1-9 классов «Вместе с книгой в Новый год!»

Общедоступная универсальная библиотека (ул. М. Жукова, 1а, тел.: 6-01-49)

— Игра-путешествие для дошкольников «Новогодние приключения в стране литературных героев» (по предварительной записи)

— Интеллектуальная викторина для учащихся 1-4 классов «Предпраздничный переполох, или с Новым Годом!» (по предварительной записи)

— Выставка-праздник «Сказка Зимушки-зимы»

Пункт выдачи Общедоступной универсальной библиотеки (в ДК им. В.К. Костевича, тел.: 4-25-91)

— Новогодние посиделки для участников клубов «Новогодиус»

— Выставка-рекомендация «... и Новый год вот-вот настанет!»

## «ЧУДО-ДЕРЕВО»



музеем.

Прием работ продлится до 8 декабря включительно.

В этом году акцент конкурса перенесен на два основных материала – дерево и бисер. В номинации «Резьба по дереву» представляются работы непосредственно из древесины в любом виде обработки.

«Чудо-дерево» – деревья из бисера. А в номинации «Свинья под дубом» можно представить свинку, выполненных в любой технике и из любых материалов, за исключением рисунков.

По итогам конкурса жюри определит победителей в каждой возрастной

категории. Начался прием работ для участия в конкурсе декоративно-прикладного творчества «Чудо-дерево», организованного Центром развития культуры, спорта и молодежной политики и Ирбитским историко-этнографическим

музеем.

Открытие выставки состоится 15 декабря в 12.00 по адресу: г. Ирбит, ул. Кирова, 74. Награждение победителей состоится 26 января 2019 года в здании музея.

ГИБДД

## ОПМ «ДОЛЖНИК»

В период с 19 по 23 ноября на территории Свердловской области, а также г. Ирбите и Ирбитском районе проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Должник». За время проведения мероприятия в отношении 27 граждан составлены административные материалы по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, 30 лиц уплатили ранее наложенные штрафы за нарушение Правил дорожного движения на сумму 44000 рублей.

Ответственность за неуплату штрафа в установленный законом срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неоплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы до 50 часов.

Получение информации о наложенных штрафах и способах их уплаты возможно на Едином портале государственных и муниципальных услуг, в многофункциональных центрах предоставления государственных и муни-

ципальных услуг, подразделениях по исполнению административного законодательства, регистрационно-экзаменационных подразделениях Госавтоинспекции, Интернет - сайтах ГУОБДД МВД России и УГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области (<http://www.gibdd.ru>).

Административный штраф также можно оплатить в любой кредитной организации, через банк или терминал по копии постановления по делу об административном правонарушении о наложении административного штрафа, выданного гражданину должностным лицом ГИБДД.

Уважаемые граждане! Призываем Вас своевременно производить оплату административных штрафов и сверку с ГИБДД по адресу: г. Ирбит, ул. Логина, д. 40, каб. № 5 при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Часы приема: с 9 до 16 часов, перерыв с 12 до 13 часов, суббота с 9 до 12 часов.

ГИБДД МО МВД России «Ирбитский»

## ОПЕРАЦИЯ «АВТОБУС»

В период с 17 по 27 ноября сотрудники Госавтоинспекции г. Ирбита при повседневном надзоре за дорожным движением, так и методом скрытого контроля проверялись автобусы, двигающиеся по городу. У водителей проверяли наличие соответствующей документации, при этом проводились беседы, как с водителями, так и с пассажирами о мерах личной безопасности при движении. По итогам проверок 5 водителей привлечены к административной ответственности.

Так, 22 ноября 2018 года врио государственного инспектора безопасности дорожного движения ст. лейтенантом полиции Фоминых Романом и инспектором Уральского Межрегионального Управления государственного автодорожного надзора ФС по надзору в сфере транспорта Семеновым Михаилом были проведены проверки междугородных автобусов. На автостанции перед посадкой пассажиров было проверено техническое состояние транспортного средства, соблюдение водителем режима труда и отдыха, исправность тахографов и наличие карты у водителя, страховые полисы, исправность ремней безопасности, наличие аптечек и огнетушителей. По итогам данных проверок выявлено 3 нарушения, два из которых нарушение труда и отдыха водителя и одно – техническая неисправность. Работа по повышению безопасности

и профилактике аварийности в области пассажирских перевозок будет продолжена.

ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский» напоминает, что при движении в автобусах междугородного сообщения пассажиры всегда должны быть пристегнутыми ремнями безопасности. Дисциплина поведения в пассажирском транспорте — залог вашей безопасности!

Руководителям автотранспортных предприятий необходимо помнить об ответственности, которую они несут за ненадлежащий контроль за деятельностью работников предприятий:

- формальный выпуск на линию транспортных средств (без проверки технического состояния);

- предрейсовый мед. осмотр водителей (должен проводиться в соответствии с действующим законодательством);

- предрейсовые инструктажи водителей (для каждого водителя выезжающего в рейс)

- неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения водителями по маршрутам следования (без отклонений от предписанного маршрута, остановки автобусов только на остановочных комплексах).

- соблюдение режима труда и отдыха.

ГИБДД МО МВД России «Ирбитский»

Торговля в сети «Интернет» уже настолько плотно вошла в нашу жизнь, что большинство из нас уже не сможет отказаться от столь удобного вида шопинга. Но страшнее всего то, что, не выходя из дома, можно купить и наркотические средства.

## ИНТЕРНЕТ ДЛЯ НАРКОСБЫТЧИКА НЕ ДРУГ

Многие из наркопроторовцев в стремлении обезличить себя используют при сбыте наркотиков современные технические средства и программное обеспечение. Торговля наркотическими средствами бесконтактным способом, с их передачей через системы тайников («закладок»), расчетами за сделку посредством различных электронных платежных систем, осуществлением связи через различные интернет-приложения повышает уровень сложности выявления и раскрытия преступления, установления всех обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Разработка преступных групп, осуществляющих сбыт наркотиков через Интернет и электронные платежи, достаточно сложна, требует детального и длительного документирования фактов преступной деятельности, значительного количества привлекаемых технических средств, организации тесного взаимодействия с сотрудниками оперативно-поисковых и оперативно-технических подразделений.

Однако, рано или поздно виновные задерживаются и наказываются по справедливости.

В прошлом году в одной из статей сообщалось, что судьями Ирбитского районного суда в августе 2017 года избирались меры пресечения в виде домашнего ареста и заключения под стражу в отношении жителей города, занимавшихся сбытом наркотических средств с использованием сети «Интернет».

И вот в начале ноября 2018 года в Ирбитском районном суде постанов-

лен приговор в отношении этих граждан (жителей Ирбита и Тюмени), занимавшихся незаконным сбытом наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет») жителям города Ирбита в период с начала 2016 до конца середины 2017 года.

Предварительное расследование вместе с судебным следствием длилось полтора года. За это время была проведена колоссальная работа сотрудниками ОВД, было выявлено около 10 потребителей наркотических средств, неоднократно приобретавших наркотики у осужденных. К слову, все они также понесли заслуженное наказание.

Самими осужденными сбыт наркотических средств был задуман для получения материальной выгоды. С приобретателями наркотических средств они договаривались через подконтрольные им аккаунты в социальной сети «ВКонтакте», деньги получали через QIWI-кошелек. При этом покупатели такого интернет-магазина, даже если бы и захотели, «дать» своего поставщика не могли.

При рассмотрении дела в суде, вину подсудимые не признали, пояснив, что распространением наркотиков они не занимались, «закладки» с наркотиками не делали.

Однако, оценив все доказательство в совокупности, суд пришел к выводу о виновности всех троих в совершении незаконного сбыта наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть

«Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере.

Всем троим назначены длительные сроки наказания, от 10 до 13 лет лишения свободы, со штрафом от 25 000 до 200 000 рублей, с содержанием в колонии строгого режима.

Количество сбываемого вещества при этом не поражает своими объемами: 0,57; 0,61; 0,92 грамма.

Эффективное развитие общества достигается защитой и охраной здоровья и благосостояния нации. А учитывая целевую аудиторию потребления наркотических средств, наркотизация населения в современном мире представляет собой крайне опасное явление для будущего цивилизации. Преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, не только причиняют вред жизни и здоровью конкретного потребителя, но и создают негативные последствия для всех окружающих, будущего поколения.

Наказание неотвратимо и неизбежно. А вот его тяжесть везде разная.

Уголовная ответственность за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ установлена в 12 статьях Уголовного кодекса Российской Федерации. Наказание самое разнообразное: штраф, обязательные и исправительные работы, ограничение свободы, лишение свободы. При этом наказание может быть назначено вплоть до пожизненного лишения свободы.

Светлана Спирина  
Помощник  
председателя суда

Уважаемые жители и гости города!

Вышел в свет первый том трилогии

# МОРОК

Книга ирбитского автора, члена Союза писателей России  
Марии Сосновских

Цена: **390 руб./шт.** (до 10 штук)  
Оптовая - **350 руб./шт.** (от 10 штук)

Книгу можно приобрести по ГАРАНТИРОВАННОЙ ЦЕНЕ по адресу: г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б (здание с часами), 3-й этаж, вход со двора, тел.: 8-912-299-28-28. Также книга в продаже в магазинах ПО СВОБОДНОЙ ЦЕНЕ: г. Ирбит, ул. Советская, 52, м-н «Книги», ИП Пайку, ул. Горького, 2-Г, м-н «Hand Made», ул. Советская, 6, м-н «Азбука», ул. Революции, 25, м-н «Главный», а также в киосках «Роспечати».

## ВСЕ МЫ РАЗНЫЕ - ВСЕ МЫ РАВНЫЕ

## УМЕЕТ ВИДЕТЬ ДОБРОТУ

Я учусь в обычной общеобразовательной школе и не так давно я узнала, что в нашей школе в 3 классе учится не совсем обычная девочка, Анастасия Громышева. А необычная она, потому что полностью ничего не видит, ребенок с инвалидностью по зрению. Я решила лично с ней познакомиться, и знаете, я увидела в ней такого искреннего, приветливого, доброго человека. Одноклассники говорят, что она любит общаться, ей хочется познавать новое. Ее любимые предметы математика Брайля, литература, английский язык и окружающий мир. Одноклассники ее любят, все относятся к ней доброжелательно, у нее есть лучшая подруга и девочки хотят с Настей дружить. Учится она хорошо, ударница, не каждый, думаю, может так учиться только на 4 и 5, как Настя. Помимо школы она занимается в ЦДТ в вокальном ансамбле «8 нота» у Елены Владимировны Родионовой.

За последнее время девочка выучила пять песен, и сейчас готовится к фестивалю духовной музыки «Ангел музыки», который пройдет 15 декабря. В исполнении Насти мы услышим песню «Что за дитя». А

также в ее планах и в этом году принять участие в традиционном городском конкурсе детей с ограниченными возможностями «Мы все можем».

Настя очень любит домашних животных. Дома у нее пять питомцев. Каждый день после школы, она идет к бабушке и там она встречает свою любимую собаку хаски по кличке Ева. Настя так любит собаку, что готова ее расцеловать. Ей вообще удается удивительным образом наладить контакты со всеми окружающими. Видимо, она обладает большим душевным талантом. Она умеет видеть доброту и сама очень добрый человек.

Знаете, этой девочке всего 10 лет, а она уже такая большая молодец, прекрасно поет своим чистым голоском и добивается целей. Как и со всеми особенными детьми при общении с Настей, у детей и взрослых могут возникать некоторые сложности. Для их преодоления существуют определенные правила. Их мне рассказала Елена Владимировна Горина, психолог школы № 13, которая помогает учителям и одноклассникам в общении с Анастасией.

Правила общения детей и

взрослых с незрячими людьми:

- При общении со слепым всегда обращайтесь непосредственно к нему, даже если он Вас не видит, а не к его зрячему компаньону.

- Всегда называйте себя и представляйте других собеседников, а также остальных присутствующих. Если Вы хотите пожать слепому руку, сначала скажите ему об этом.

- Старайтесь переводить жесты в слова, которые слепой собеседник заведомо не увидит, например, указывающие на предметы или людей.

- Как правило, у слабовидящих людей обострен слух, поэтому многое происходящее ему становится понятным из доносящихся звуков. Однако в шумных помещениях способностью незрячих ориентироваться на слух утрачивается.

- В разговоре используйте, если это уместно, фразы, характеризующие звук, запах, расстояние. Делитесь увиденным.

- Если Вы собираетесь читать незрячему человеку, сначала предупредите об этом. Говорите нормальным голосом.

- Когда Вы предлагаете незрячему человеку сесть, не усаживайте его, а направьте руку

на спинку стула или подлокотник.

- При разговоре со слепым можно использовать слова типа «смотреть» или «видеть». Незрячие люди используют эти слова постоянно. В магазине, в кафе или на улице.

- Предлагая свою помощь, направляйте человека, не стискивайте его руку, идите так, как Вы обычно ходите. Не нужно хватать слепого человека и тащить его за собой. Не обижайтесь, если Вашу помощь отклонили.

- Если Вы заметили, что незрячий человек сбился с маршрута, не управляйте его движением на расстоянии, подойдите и помогите выбраться на нужный путь.

- Предлагая помощь, нужно дотронуться до руки незрячего сзади в качестве сигнала, чтобы тот взял Вас за руку.

- При спуске или подъеме по ступенькам ведите незрячего перпендикулярно к ним. Передвигаясь, не делайте рывков, резких движений. При сопровождении незрячего человека не закладывайте руки назад - это неудобно.

- Если Вы вместе с незрячим оказались в кафе, прочитайте ему меню и не забудьте озвучить цены. Также помогает сказать невидящему человеку,

как его еда расположена на тарелке, а предметы - на столе.

- Если незрячий человек зашел вместе с Вами магазин, поприветствуйте его и предложите свою помощь.

Когда я готовила этот материал, встречалась с Анастасией, ее одноклассниками, учителями, мамой, то неоднократно задавалась вопросом: нужно ли особенному ребенку учиться в специальной школе или же в обычной общеобразовательной?!

Теперь я точно уверена, что в обычной школе и с обычными детьми, так как в последующей жизни ей будет легче наладить контакты, общаться, работать, жить. Ведь, кроме ограничения по зрению, она обычный человек и учится как все. Этот опыт общения с особенным ребенком полезен и другим детям. Так они научатся состраданию и смогут больше ценить свои возможности.

Несмотря на то, что все мы разные, мы все равны между собой. Нужно просто научиться уважать друг друга, быть внимательными к другим и обращать внимание на то, что нас сближает и не быть равнодушными!

*Екатерина Постникова  
пресс-центр «СТРИЖ» ЦДТ*

ТАНЕЦ - ЭТО ДВИЖЕНИЕ,  
А ДВИЖЕНИЕ - ЭТО ЖИЗНЬ.

17-19 ноября хореографическая студия и шоу-балет «Рандеву» приняли участие в V международном конкурсе-фестивале хореографического искусства «5 звезд». 40 юных ирбитчан из состава коллектива для этого отправились в путешествие в город Сочи. Многие ребята летали на самолете в первый раз, от этого поездка обещала быть незабываемой. Руководители Лариса Александровна Чернова, Надежда Викторовна Полежанкина и Кристина Тахировна Гильмутдинова организовали для своих воспитанников не только поездку на этот фестиваль, но и увлекательные и полезные мастер-классы у знаменитых хореографов, экскурсии и прогулки на море.

В первый день фестиваля проводился мастер-класс по актерскому мастерству «Здравствуй, сцена. Искусство самовыражения», который проводил А.В. Прохода, где ребята учили выражать свои эмоции.

«Второй день был наполнен экскурсиями, погода правда подвела, но мы не расстроились и поехали в Олимпийский парк, масштабность которого покорила сразу», - рассказала Анастасия Окулова. Наши земляки посетили горный курорт «Горки Город», где поднялись на высоту 2200 метров над уровнем моря. Каждый день коллектив ходил в бассейн, в котором была морская вода.

«Конкурсный день выдался волнительным. Мы переживали за наш коллектив, но все прошло замечательно», - поделилась Ольга Масалкина. В конкурсе-фестивале «5 звезд» принимали участие около двух тысяч человек из более чем семи десятков коллективов от Камчатки до Калининграда, а так же из Украины и Монголии. На конкурсе «Рандеву» представил шесть номеров: «Ниточка», «Океан», «Переход на новый уровень», «Как ты хотел?», «Музыка гор», «Все как всегда». Все представленные номера запомнились жюри, оставив

приятное впечатление о себе. Танцы в исполнении «Рандеву» завоевали три первых места, одно второе и одно третье место, таким образом, все представленные номера были отмечены жюри фестиваля. В итоге юные ирбитские танцоры были отмечены самой ценной наградой - получили гран-при фестиваля «5 звезд». Каждому участнику из коллектива-победителя фестиваля вручили кубок, сертификат и благодарственное письмо родителям.

На протяжении двадцати лет у коллектива уже сложилась традиция: кидать монетки в «морюшко» (так называют «Рандеву» море), чтобы вернуться на это место еще раз. Многие считают, что эта примета работает из года в год. А руководители коллектива счастливо и хитро улыбаются и говорят, что как у настоящих, их задача состоит в том, чтобы «...сформировать личность ребенка, наделенного умениями хореографии, и воспитать в нем трудолюбие».

Все члены танцевального коллектива считают, что победа в этом международном конкурсе-фестивале - это всего лишь один из этапов



их творческой жизни. Впереди у «Рандеву» еще много работы и значимых, громких побед. А сейчас, переведя дыхание после этой поездки, руководители вместе с танцорами строят новые планы, мечтают о приобретении собственного автобуса для поездок, электротехники и другого оборудования для танцкласса и новых костюмов для исполнения народных танцев. В замыслах много новых постановок. «Рандеву» хотят попробовать осуществить совместные проекты и с другими коллективами Центра детского творчества. И когда во время нашего разговора я видела задор в глазах ребят и решимость руководителей «Рандеву», я поняла, что все эти задумки имеют реальные шансы на осуществление. Так что мы еще не раз услышим о славных победах «Рандеву».

*Екатерина Елохина  
пресс-центр «СТРИЖ» ЦДТ*

**В крупную транспортную компанию требуются**

- ▶ **ВОДИТЕЛИ** категорий **C, CE**
- ▶ **ВОДИТЕЛИ** погрузчика (**D**)

Смена - от 2650 до 3500 руб., графики 3/3, 5/5, 7/7, 14/14

- Официальное трудоустройство по ТК РФ
- Заработная плата «белая»
- Иногородным предоставляется общежитие

Тел. 8-912-24-24-968 Работа в г.Екатеринбурге и в области

**ЦЕНТРОФИНАНС**  
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

**И деньги, и приз НЕ ОЖИДАЛИ?**

Берите займы - получайте подарки

8 (982) 675-82-04

Ирбит, ул. Советская, д. 64  
напротив ТЦ «ФАНТ» (Билайн)

Акция проводится с 01.09.2018 года по 28.02.2020 года на территории РФ. Информация о правилах проведения Акции, организаторе, сроках, месте и порядке получения призов и подарков, а также их количестве доступна на сайте [www.centrofinans.ru](http://www.centrofinans.ru) и по телефону горячей линии 8-800-777-37-37 (бесплатно для звонков в РФ). Для участия в Акции необходимо заключить договор потребительского микрозайма «Марафон подарков». Условия, определяющие фактическую стоимость потребительского микрозайма «Марафон подарков» — процентная ставка 1% в день (365% годовых), сумма ЗАЙМА от 5 000 до 30 000 руб., на срок от 21 до 32 дней. Предложение не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Организатор Акции и Кредитор — ООО МКК «Центрофинанс Групп», ИНН 2902076410, № в гос. реестре 651303111004012 от 18.09.13 г.

Требуются **МЕЖДУНАРОДНЫЙ БИЗНЕС-ПАРК**

**УБОРЩИЦЫ** **ДЕЛОВОЙ КВАРТАЛ**

**ВАХТА** в Екатеринбурге

Официальное трудоустройство, жилье предоставляется

Тел. 8-965-503-82-00

**ПЕЧАТИ ШТАМПЫ**

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, 3-й этаж  
вход со двора

(34355) 6-23-85, 6-23-89

Часы работы: с 9.00 до 18.00  
Выходные дни: суббота, воскресенье

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**  
**С.В. УРАЛОВА**

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ №ФС11-0507 от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

**ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ**

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo